

PRIJAVNI OBRAZAC

A. DIO

VRIJEME ZADNJE VERZIJE: 17.03.2016. 13:52:00

OPĆI PODACI O PROJEKTU

Naziv projekta	MF-Tehnička pomoć OPULIP, faza I
Šifra poziva za dostavu projektnih prijedloga	UP.05.1.1.01
Naziv poziva za dostavu projektnih prijedloga	Poziv za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 5 - Tehnička pomoć

OPĆI PODACI O PRIJAVITELJU

Identitet prijavitelja

Naziv prijavitelja	Ministarstvo financija
OIB	18683136487
Vrsta pravnog subjekta	Tijela državne uprave
Obveznik PDV-a	Ne

Poštanska adresa

Ulica i kućni broj	Katančićeva 5
Poštanski broj	10000
Mjesto	Zagreb
Država	Hrvatska
Broj telefona	+385 1 4591 333
Broj telefaksa	+385 1 4922 583
Email	kabinet@mfin.hr
Internetska stranica	http://www.mfin.hr

Odgovorna osoba (voditelj institucije ili druga opunomoćena osoba)

Ime i prezime	dr. sc. Zdravko Marić
Funkcija	ministar financija
Broj telefona	+385 1 4591 300
Broj telefaksa	+385 1 4591 583
Email	kabinet@mfin.hr

Kontakt osoba

Ime i prezime	Dubravka Flinta
Funkcija	načelnica Sektora za poslove Nacionalnog fonda
Broj telefona	+385 1 4591 442
Broj telefaksa	+385 1 4591 122
Email	dubravka.flinta@mfin.hr

PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA

Na projektu ne sudjeluju projektni partneri.

PODACI O LOKACIJI PROJEKTA

Br.	NUTS-2 regija	Naznaka	Br.	Županije	Naznaka
1.	Kontinentalna Hrvatska		1.1.	Zagrebačka	
			1.2.	Krapinsko-zagorska	
			1.3.	Sisačko-moslavačka	
			1.4.	Karlovačka	
			1.5.	Varaždinska	
			1.6.	Koprivničko-križevačka	
			1.7.	Bjelovarsko-bilogorska	
			1.8.	Virovitičko-podravska	
			1.9.	Požeško-slavonska	
			1.10.	Brodsko-posavska	
			1.11.	Osječko-baranjska	
			1.12.	Vukovarsko-srijemska	
			1.13.	Međimurska	
			1.14.	Grad Zagreb	X
2.	Jadranska Hrvatska		2.1.	Primorsko-goranska	
			2.2.	Ličko-senjska	
			2.3.	Zadarska	
			2.4.	Šibensko-kninska	
			2.5.	Splitsko-dalmatinska	
			2.6.	Istarska	
			2.7.	Dubrovačko-neretvanska	
3.	Izvan Hrvatske				

KRATKI OPIS PROJEKTA

Svrha i opravdanost projekta

Ministarstvo financija obavlja funkcije Tijela za ovjeravanje, tijela za plaćanje, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti i tijela nadležnog za državne potpore u skladu sa člankom 3. Uredbe o tijelima u sustavima upravljanja i kontrola korištenja Europskog socijalnog fonda, Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda, u vezi s ciljem "Ulaganje za rast i radna mjesta" (NN 107/2014, 23/2015, 129/2015) (u daljnjem tekstu: Uredba) i Zakonom o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju od 2014.-2020.(NN 92/2014).

Tijelo za ovjeravanje kao tijelo u Sustavu upravljanja i kontrola za provedbu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014.-2020. je, između ostalog, odgovorno za sastavljanje zahtjeva za plaćanje i njihovo podnošenje Europskoj komisiji te potvrdu da se ti zahtjevi temelje na pouzdanim računovodstvenim sustavima i na provjerljivoj dokumentaciji koju je provjerilo Upravljačko tijelo. Tijelo za plaćanje otvara i upravlja bankovnim računima državne riznice otvorenima posebno za Fondove, upravlja sredstvima Fondova na tim bankovnim računima te osigurava postojanje odgovarajućih evidencija vezano uz izvršena plaćanja i povrate. Tijelo nadležno za sprječavanje nepravilnosti koordinira aktivnosti upravljanja nepravilnostima, a tijelo nadležno za državne potpore daje mišljenje i pruža stručnu pomoć u području državnih potpora i potpora male vrijednosti.

Svrha Projekta je jačanje administrativnog kapaciteta i kompetentnosti zaposlenika te podrška Ministarstvu financija u obavljanju funkcija utvrđenih u članku 3. Uredbe. Svrha projekta ostvarit će se osiguranjem ljudskih i materijalnih resursa Ministarstva financija za učinkovito upravljanje i kontrolu izdataka koji se prijavljuju Europskoj komisiji, izvršenje plaćanja prema korisnicima, upravljanje nepravilnostima i državnim potporama. Projekt uključuje sufinanciranje plaća službenika te ostalih materijalnih prava za zaposlenike Tijela za ovjeravanje, osposobljavanje i stručno usavršavanje službenika Ministarstva financija putem edukacija, treninga, seminara i dodatne formalne izobrazbe, sudjelovanje službenika Ministarstva financija na sastancima, nabavu računalne i ostale uredske opreme potrebne za redovito obavljanje posla zaposlenika Tijela za ovjeravanje te angažiranje vanjskih stručnjaka kao potpore za provođenje funkcija Ministarstva financija iz gore navedenih Zakona i Uredbe.

Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera

Korisnik projekta je Ministarstvo financija. Projektne aktivnosti provodit će se u Tijelu za ovjeravanje, tijelu nadležnom za plaćanja, tijelu nadležnom za sprječavanje nepravilnosti i tijelu nadležnom za državne potpore. Funkcije Tijela za ovjeravanje obavlja Sektor za poslove Nacionalnog fonda unutar kojeg su ustrojene Služba za financijsko upravljanje, Služba za financijske kontrole i Služba za računovodstvene poslove i sustav provedbe. U okviru pojedine službe koordiniraju se aktivnosti u vezi pojedinih procesa iz nadležnosti Sektora. Za svaki prioritet Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali" imenuje se Specijalist za ovjeravanje (SO) koji obavlja sve aktivnosti u vezi praćenja provedbe pojedinog prioriteta, provjere Izjave o izdacima te pripremu zahtjeva za plaćanje prema Europskoj komisiji. U obavljanju svojih poslova SO surađuje s Voditeljem službe zaduženim za prioritete/Fond.

Funkcije tijela nadležnog za plaćanja obavljaju Sektori za pripremu i izvršenje proračuna. Funkcije tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti obavlja Služba za suzbijanje nepravilnosti i prijevara unutar Uprave za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor. Funkcije tijela nadležnog za državne potpore obavlja Sektor za gospodarstvo unutar Uprave za makroekonomske analize, gospodarstvo, financijski sustav EU i međunarodne financijske odnose.

Za potrebe provedbe Projekta i poštujući načelo razdvajanja funkcija sve aktivnosti vezane za funkciju korisnika bespovratnih sredstava (javna nabava, priprema zahtjeva za nadoknadom sredstava, izvještavanje, računovodstveno evidentiranje i sl.) provodit će se u okviru ustrojstvenih jedinica Ministarstva financija (Glavno tajništvo - Sektor za ljudske potencijale i pravne poslove te Služba za financijsko-planske i računovodstvene poslove) koje su razdvojene od ustrojstvenih jedinica koje obavljaju funkcije Tijela za ovjeravanje, tijela nadležnog za plaćanja, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti i tijela nadležnog za državne potpore unutar kojih se provode projektne aktivnosti. Troškovi službenika Ministarstva financija koji rade na poslovima korisnika bespovratnih sredstava neće biti sufinancirane sredstvima Tehničke pomoći. U provedbi projekta Ministarstvo financija nema partnera.

Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta

Službenici Ministarstva financija kontinuirano će obavljati poslove upravljanja i kontrole izdataka koji se prijavljuju Europskoj komisiji, poslove izvršenja plaćanja korisnicima ESI fondova, upravljanja nepravilnostima i državnim potporama tijekom cijelog programskog razdoblja 2014.-2020.

Kontinuitetom djelokruga rada Ministarstva financija osigurat će se održivost ostvarenih rezultata nakon završetka projekta. Rezultati projekta osiguravaju temelj za nadogradnju rada Ministarstva financija u idućem programskom razdoblju (2021-2027).

Sažetak

Projektom aktivnostima će se podržati obavljanje funkcija Tijela za ovjeravanje, tijela nadležnog za plaćanje, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti i tijela nadležnog za državne potpore kroz mjere zapošljavanja i zadržavanja službenika, kontinuirano osposobljavanje i stručno usavršavanje, angažiranje vanjskih stručnjaka te nabavu opreme za Tijelo za ovjeravanje.

OBRAZLOŽENJE PROJEKTA

Ciljevi projekta s pokazateljima

1.Osiguranje učinkovite pripreme, upravljanja, provedbe, praćenja, vrednovanja i kontrole Operativnog programa

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih unaprijed određenih pokazatelja *Da*

Identifikacijski broj, ime i jedinica unaprijed određenog pokazatelja	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Učestalost izvješćivanja	Rok za ostvarenje	Obrazloženje i dokazi postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost				
Zaposlenici Sustava za upravljanje i provedbu OPULJP-a koji su završili specijalizirane tečajeve osposobljavanja (Broj)	0,00	3,00	3,00	Kontinuirano tijekom provedbe	31.12.2018.	Odnosi se na djelatnike Tijela za ovjeravanje. Dokazi postignuća u skladu sa zahtjevima za popratnom dokumentacijom u svrhu provjere troškova iz Priloga 3. Poziva za iskaz interesa
Broj zaposlenika Sustava za upravljanje i kontrolu koji je sudjelovao u aktivnostima jačanja kapaciteta podržanih iz tehničke pomoći (Broj)	15,00	25,00	10,00	Kontinuirano tijekom provedbe	31.12.2018.	Odnosi se na ukupan broj zaposlenika Ministarstva financija zaposlenih u Tijelima u sustavu koji su prošli kroz edukacije vezane uz provedbu OPULJP. Dokazi postignuća u skladu sa zahtjevima za popratnom dokumentacijom u svrhu provjere troškova iz Priloga 3. Poziva za iskaz interesa.
Broj zaposlenika (s punim radnim vremenom) čije plaće se sufinanciraju u sklopu Tehničke pomoći (Broj)	0,00	6,00	6,00	Kontinuirano tijekom provedbe	31.12.2018.	Odnosi se na troškove rada i materijalne troškove vezane za djelatnike Tijela za ovjeravanje. Dokazi postignuća u skladu sa zahtjevima za popratnom dokumentacijom u svrhu provjere troškova iz Priloga 3. Poziva za iskaz interesa

Elementi projekta i proračun

Br.	Element projekta	Ukupni iznos prihvatljivih troškova, HRK	Mjerljivi ishodi (kvalitativni i kvantitativni) elementa projekta	Povezanost s projektnim ciljevima	
				Cilj	Povezanost
1.	121: Priprema, provedba, praćenje i nadzor - Tehnička pomoć za MF	4.672.000,00	Sufinanciranje plaće i druga materijalna prava za 6 službenika. Sufinancirane edukacije/treninzi za minimalno 25 službenika - pojačani administrativni kapaciteti Ministarstva financija. Najmanje 3 službenika Tijela za ovjeravanje završilo specijalizirane tečajeve osposobljavanja relevantne za provedbu OP ULJP. Nabavljena uredska, računalna i komunikacijska oprema za 6 službenika Tijela za ovjeravanje.	Osiguranje učinkovite pripreme, upravljanja, provedbe, praćenja, vrednovanja i kontrole Operativnog programa	Sufinanciranjem plaća, edukacijom djelatnika i nabavom opreme omogućuje se postizanje cilja. Sufinanciranjem aktivnosti za provedbu funkcija Tijela za ovjeravanje, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti i tijela nadležnog za državne potpore omogućava se postizanje cilja.
V	Promidžba i vidljivost	0,00			
PM	Upravljanje projektom i administracija	0,00			
	Ukupno:	4.672.000,00			

Sažetak kategorija financiranja

Ukupno, HRK:

4.672.000,00

Sažetak troškova po oznakama

Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda, HRK:	0,00
Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta, HRK:	0,00
Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje, HRK:	0,00
Ukupni iznos indirektnih troškova, HRK:	0,00
Ukupni iznos za troškove obračunate po fiksnoj stopi, HRK:	0,00
Ukupni iznos za troškove obračunate po standardnoj veličini jediničnih troškova, HRK:	0,00
Ukupni iznos za troškove obračunate primjenom fiksnih iznosa, HRK:	0,00

Analiza troškova

121: Priprema, provedba, praćenje i nadzor - Tehnička pomoć za MF

Stavka troška / Obrazloženje	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Kategorija financiranja	Oznake
Troškovi rada djelatnika (2.1.1.) Sufinanciranje troškova rada djelatnika Tijela za ovjeravanje zaposlenih na provedbi OP RLJP i OP ULJP (bruto plaće, naknade plaće na teret poslodavca, prijevoz na posao i s posla, jubilarne nagrade te prigodne nagrade djelatnicima, drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom i Pravilnikom o prihvatljivosti troškova	6,00	broj zaposlenika	525.000,00	3.150.000,00	Ukupno	
Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu (2.1.2.) Troškovi putovanja za djelatnike Tijela za ovjeravanje, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti, tijela za plaćanje i tijela nadležnog za državne potpore (dnevnice, troškovi smještaja, troškovi prijevoza) vezano uz provedbu OP RLJP I OP ULJP	1,00	paušalno	240.000,00	240.000,00	Ukupno	
Troškovi edukacija i treninga (2.1.3.) Troškovi edukacija i treninga za djelatnike Tijela za ovjeravanje, tijela nadležnog za sprječavanje nepravilnosti, tijela za plaćanje i tijela nadležnog za državne potpore (troškovi kotizacije, putovanja, smještaja i dnevnica povezanih s prisustvovanjem edukacijama i treninzima, troškovi stručnjaka i predavača, troškovi osvježenja i prehrane, školarine i s njima povezani troškovi poslijediplomskih ili stručnih studija i stručnih programa usavršavanja vezani uz djelokrug radnog mjesta, troškovi privremenog smještaja radi osposobljavanja u srodne institucije u RH i inozemstvu	1,00	paušalno	650.000,00	650.000,00	Ukupno	
Troškovi nabave opreme (2.1.4.) Troškovi nabave uredske opreme i potrošnog materijala, nabave, ugradnje i održavanja informacijsko-komunikacijske opreme, radove na adaptaciji uredskih prostora.	1,00	paušalno	132.000,00	132.000,00	Ukupno	
Troškovi usluga Trošak savjetodavnih usluga usluga prevođenja, izobrazbe i osposobljavanja, usluga pružanja obrazovnih i savjetodavnih usluga	1,00	paušalno	500.000,00	500.000,00	Ukupno	
			Ukupno	4.672.000,00		

UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA

	<i>Iznos, HRK</i>
Ukupna vrijednost projekta	4.672.000,00
<i>1. Ukupni prihvatljivi troškovi</i>	4.672.000,00
<i>2. Neprihvatljivi troškovi</i>	0,00
2.1. Javna sredstva	0,00
2.2. Privatna sredstva	0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA

	<i>Ukupno, HRK</i>	<i>Iznos, HRK</i>
Ukupni prihvatljivi troškovi	4.672.000,00	4.672.000,00
<i>1. Bespovratna sredstva</i>	3.971.200,00	3.971.200,00
<i>2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera</i>	700.800,00	700.800,00
2.1. Javna sredstva		700.800,00
2.1.1. Ministarstvo financija		700.800,00
2.2. Privatna sredstva		

Kredit Europske investicijske banke	0,00
Procijenjeni neto prihod	0,00
Metoda procjene neto prihoda: projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan	

DE MINIMIS / DRŽAVNE POTPORE

Da li je korisnik i/ili partner/i primio de minimis potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili de minimis potpore za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

HORIZONTALNE TEME

Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

U provedbi projekta omogućit će se sudjelovanje različitim skupinama sukladno propisima Republike Hrvatske

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

Nabavom računalne opreme sa specifičnim postavkama za uštedu energije te korištenjem prijenosnih skenera i prijenosnih računala prilikom obavljanja kontrola na licu mjesta i drugih aktivnosti doprinosi se održivom razvoju i zaštiti okoliša.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Provedbom projekta ojačat će se administrativni kapaciteti i osigurati podrška Ministarstvu financija za učinkovito upravljanje i kontrolu izdataka koji se prijavljuju Europskoj komisiji, upravljanje nepravilnostima i državnim potporama, što rezultira promicanjem načela dobrog upravljanja javnim sredstvima.

PROMIDŽBENE MJERE

Vrsta medija	Naznaka	Ciljna skupina
Tiskani mediji		
Elektronički mediji		
Internet		
Seminari, konferencije, radionice, itd	X	Tijela sustava upravljanja i kontrola Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali"
Promotivni materijal		
Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji projekta		

*Ovom obrascu prilaže se potpisana i pečatirana Izjava prijavitelja o istinitosti svih podataka navedenih u prijavnom paketu.